



习近平对全国老干部工作作出重要指示强调

用心用情精准服务 努力在平凡的岗位上创造出不平凡的业绩

新华社北京12月21日电 全国老干部工作先进集体和先进个人表彰大会21日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示，代表党中央向大会的召开致以热烈的祝贺，向全国广大老干部致以崇高的敬意，向老干部工作者致以诚挚的问候。

习近平指出，回顾党的百年奋斗历程，广大老干部亲历了中华民族迎来从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，对初心使命矢志不渝、对理想信念坚定执着、对党和人民事业无比忠诚，作出了重要贡献。希望广大老干部不忘初心、牢记使命，坚持老有所为、继续发光发热，弘扬党的优良传统、赓续红色血脉，讲好党百年奋斗重大成就和历史经验的故事，积极为实现第二个百年奋斗目标和中华民族伟大复兴贡献智慧和力量。

(下转第八版)

王东峰在全省党建工作暨政治性警示教育大会上强调

深入学习贯彻党的十九届六中全会精神 深化政治性警示教育和推动全面从严治党向纵深发展

据《河北日报》消息 12月21日，全省党建工作暨政治性警示教育大会在石家庄召开。省委书记、省人大常委会主任王东峰在会上强调，要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和党的十九届六中全会精神，坚持一手抓党建、一手抓发展，坚持领导干部深入一线带头抓落实，深化政治性警示教育，推动全面从严治党向纵深发展，进一步动员全省上下凝心聚力、拼搏奋进，加快建设现代化经济强省、美丽河北。省委副书记廉毅敏出席会议。

王东峰指出，党的十九大以来，在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，省委认真落实全面从严治党主体责任和政治责任，始终把拥护“两个确立”和做到“两个维护”作为最重要的政治纪律和政治规矩，自觉当好首都政治“护城河”；始终把学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务，坚持以理论上的清醒保

持政治上的坚定；始终坚持新时代党的组织路线，树立正确选人用人导向；始终加强监督执纪问责，反腐败斗争压倒性胜利不断巩固发展。全省上下要认真总结成绩，高度正视问题，坚定不移将党风廉政建设和反腐败斗争进行到底，把各级党组织建设得更加坚强有力。

王东峰强调，要坚持以违纪违法典型案例为反面教材深化政治性警示教育，进一步增强践行初心使命和拒腐防变的自觉性坚定性。全省广大党员干部要

坚持以案为鉴，深入剖析根源，全面进行检视，深化思想认识。政治过硬是拒腐防变的根本保证，必须在政治上绝对可靠；信念坚定是拒腐防变的坚固堤防，必须筑牢信仰之基、补足精神之钙；始终为民服务是拒腐防变的价值追求，必须时刻把人民利益放在心中最高位置；秉公用权是拒腐防变的重要原则，必须以敬畏之心行使手中权力；从从严治党是拒腐防变的必然要求，必须全面落实管党治党政治责任。

(下转第八版)

习近平致信 祝贺厦门经济特区建设四十周年

新华社厦门12月21日电 在厦门经济特区建设40周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，向广大特区建设者表示热烈的祝贺和诚挚的问候。

习近平在贺信中指出，40年来，在党中央坚强领导下，厦门经济特区开拓创新、锐意进取，各项事业实现历史性跨越，为改革开放和社会主义现代化建设作出重要贡献，在促进祖国统一大业中发挥了独特作用。这充分证明，党中央兴办经济特区的战略决策完全正确。

习近平强调，新征程上，希望你们坚持中国特色社会主义道路，立足新发展阶段、贯彻新发展理念、服务和融入新发展格局，勇立潮头、勇毅前行，全面深化改革，推动高质量发展，促进两岸融合发展，努力率先实现社会主义现代化，为全面建设社会主义现代化国家、实现第二个百年奋斗目标作出新的更大的贡献。

厦门经济特区建设40周年庆祝大会21日在福建省厦门市举行，会上宣读了习近平的贺信。国家副主席王岐山出席大会并讲话。他表示，兴办经济特区，是党和国家推进改革开放、探索中国特色社会主义道路历程中的一个伟大创举。40年来，在党中央的坚强领导下，在各方面的大力支持下，广大厦门经济特区建设者不忘初心、不负使命，厦门经济特区各项事业取得了历史性跨越。厦门经济特区的成功实践，是我们党团结带领中国人民解放思想、锐意进取，创造出改革开放和社会主义现代化建设伟大成就的生动缩影，彰显了党的领导和中国特色社会主义制度的显著优越性，展现了中华民族伟大复兴的光明前景。

王岐山强调，我们要立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展，坚定不移深化改革、扩大开放。习近平总书记深刻总结了关于中国特色社会主义经济特区建设规律的十条认识，对新时代厦门经济特区建设具有重要指导意义，必须深刻领会、长期坚持，结合实际不断丰富和发展。希望厦门在深化改革、扩大开放上再开新局，在推动高质量发展上再谱新篇，在促进两岸融合发展上再立新功，在提高人民生活品质上再攀高峰。要毫不动摇地坚持和加强党对经济特区事业的全面领导，为经济特区建设提供坚强政治保证。

王岐山希望厦门深入贯彻落实党的十九届六中全会精神，在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，进一步建设好高素质高颜值现代化国际化城市，以实际行动迎接党的二十大胜利召开！

会上，福建省、厦门市主要负责同志，厦门经济特区建设40周年杰出建设者代表发言。

电影《张之洞》沧州首映活动举行

本报讯(记者郭震)12月21日，电影《张之洞》沧州首映活动在阿尔卡迪亚国际酒店举行。中国文联网络联络部副主任李翔、市长向辉、市政协主席王晓燕出席相关活动。

电影《张之洞》由南皮县广播电视台、三丑影视文化工作室、北京慧橙影视制作有限公司、北京太阳花开影视文化有限公司联合出品，主要讲述南皮历史名人张之洞的生平故事，以及他在教育、实业、兴兵等方面的突出贡献。

向辉代表市委、市政府对电影《张

之洞》的正式首映表示祝贺。他指出，在全市上下深入学习贯彻习近平总书记在中国文联十一大、中国作协十大开幕式上重要讲话精神，加快推动文艺工作繁荣发展的关键时刻，举行电影《张之洞》首映仪式具有十分重大的实践意义。

南皮县委、县政府深入贯彻落实新时代文艺工作新要求，以张之洞历史故事为原型主导拍摄了电影作品，打造了感人至深、催人奋进的精品力作。沧州市委、市政府将继续坚持以人民为中心的创作导向，树牢大历史观、大时代观，着眼提高文化软实力，突出讲好沧州故事，加快推动文化事业全面繁荣和文化产业快速发展。

李凡、王晓玲、梁振刚、徐志连等参加相关活动。



寓教于乐 感受传统文化

12月21日，新华小学师生在清风楼举行主题为“清风楼里话冬至，亚岁节日纳吉祥”体验活动。当天，孩子们学习了冬至溯源、体验了活字印刷技术并制作了糖葫芦，近距离感受中国传统文化，体验传统民俗节日的独特魅力。图为，老师指导学生进行活字印刷。

孟蕊 殷实 摄

请高校教师、退休老干部及优秀老党员做“教员” 运河大讲堂理论宣讲“声”入人心

本报讯(记者丁猛 通讯员杨洋)日前，位于运河区百狮园的沧曲书舍内，运河区丽景社区红色宣讲员、“沧州好人”武春章正结合党史故事宣讲党的十九届六中全会精神。自12月14日运河区在沧曲书舍开办“运河大讲堂”以来，已相继邀请全区多名红色宣讲员进行全会精神宣讲，将党的方针政策传递到千家万户。

据了解，“运河大讲堂”的开办，主要是通过宣讲带领党员干部群众先学一步、深学一层，通过全

方位、多角度的方式，推动宣讲工作深入基层、深入群众、深入人心。讲堂每周开展一次，讲师团是由高等院校教师、退休老干部及优秀老党员组成，以党的十九届六中全会精神作为主要授课内容，涉及党的创新理论、传统文化知识、社会科学等多个方面。

在开办运河大讲堂的同时，运河区还建设文化艺术展示体验馆、学雷锋志愿服务站、新时代文明实践中心等，为群众提供接受熏陶、浸润心灵的好去处。

十九届六中全会精神在基层



日前，运河区司法局在市民公园开展主题为“维护社会公平正义，法律援助保驾护航”法律宣传活动。工作人员重点介绍了《法律援助法》实施的重要意义，针对百姓关注的“遇到哪些可以申请法律援助”“如何申请法律援助”等问题进行了耐心细致讲解。 赵永亮 魏志广 摄

沧州162万余户农村居民实现清洁取暖 基本实现农村地区全覆盖

本报讯(记者郭彬 通讯员郭巍)以前冬天取暖用煤炉子，按时添煤，还得倒煤灰，弄得屋里可脏了。现在天然气取暖太方便了，干净又暖和。”日前，孟村回族自治县辛店镇卜寨村村民齐大岭说起天然气取暖，赞不绝口。他家通上天然气后，还装上了新的油烟机，往日做饭时油烟满屋的场景不见了，齐大岭切实感受到了“双代”工作带来的实实在在的便利。

自2018年入围“北方地区冬季清洁取暖试点城市”以来，沧州坚持以人为本、统筹各方力量，强化系统治理，全面推进气代煤、电代煤清洁取暖改造工

作。截至今年供暖季，全市已有162万余户农村居民完成清洁取暖改造，基本实现农村地区全覆盖。

清洁取暖工程不仅改善了农村居住环境，而且提高了村民的生活质量。东光县于桥乡小柴村去年通上了天然气，村民尝到了用天然气做饭取暖的甜头。记者在村民柴甫顺家中看到，悬挂在墙上的燃气壁挂炉擦拭得十分干净，家中几个房间都安装了暖气片，每组暖气片均有阀门，可根据取暖需求自由控制。他高兴地说：“以前要想夜里不冷，还得半夜起床去添煤，现在只要在壁挂炉上调好温度，就不用

操心了。打开阀门不到10分钟，暖气片就能热乎起来。冬天在家再也不用穿着厚衣裳啦。”

气代煤电代煤工程涉及农村千家万户，辐射面广。为此，全市各级相关部门深入农村开展宣传引导工作，宣传“双代”政策和基本常识，同时将安全使用气代煤常识编制成宣传册、印发明白纸、制作宣传栏、定制条幅与标语等进行广泛宣传。市双代办坚持定期会

商、统筹调度、破解难题，指导各县(市、区)完善安全管理机制，明确燃气经营企业的主体责任和政府的管理责任，加强驻村安全员和协管员队伍建立完善，督导工程建设和安全建设一体推进。组织开展燃气安全隐患排查，协调相关部门围绕工程建设质量、安全制度落实、安全作业监管、隐患排查整改等方面，进行全方位督导检查。

目前，市发展改革部门已根据2021-2022年供暖季农村气代煤计划用气量，安排燃气企业足额与上游企业签订气源合同，确保全市气源供应不出现缺口。2021-2022年供暖季洁净应急煤已经储备5万吨，部分县(市)还在进一步加大储备量，基本保障应急供应。

“两转两促三思考” 思想大讨论实干大行动

产生的餐厨垃圾，由专人专车按照规定路线送往指定地点，进行无害化处理。东光县住建局相关负责人介绍，下一步，他们将开展垃圾分类进社区、进校园、进医院等宣传活动，营造良好社会氛围，努力提高广大居民生活垃圾分类知晓率和参与率，加快垃圾分类处置体系建设，真正实现投放有桶装、运输有车辆、处理有场所，切实完善东光县生活垃圾分类投放、分类收集、分类运输、分类处理体系。

投放有桶装 运输有车辆 处理有场所

东光垃圾分类助力城市环境容貌提升

本报(记者袁洪丽 通讯员曹凤平)12月6日，在东光县世纪嘉园小区垃圾分类投放站，红绿蓝黑4种颜色的垃圾桶整齐摆放，上面分别写着“有害垃圾”“厨余垃圾”“可回收物”“其他垃圾”。10岁的欣欣和妈妈去学校前，把家里的垃圾拎下楼，按照垃圾分类的要求，分别投进垃圾桶。欣欣说，老师在学校就已经教给他们垃圾分类知识，鼓励他们做个环保小达人，现在小区里

有了分类垃圾桶，自己也要为保护环境出一份力。

为进一步提升生活垃圾减量、资源化和无害化管理水平，根据省、市具体要求，东光结合自身实际情况，出台了《东光县生活垃圾分类实施方案》，按照“政府推动、全面参与、因地制宜、循序渐进、协调推进”的思路，稳步开展垃圾分类工作，在建成区42个机关单位和府前大街等主要街道，分别设置分

创建全国文明城市 全力推动城市品质提升容貌提级